

扫
更多
精彩
本版报
道

拄着拐杖来为山区孩子编织爱心

“针心针意”公益活动吸引长沙多个社区的居民参与，幼儿园老师也组团报名



三湘都市报

CCTV-1《正大综艺》

11月30日，“针心针意”大型暖冬公益行动的线下编织活动在长沙雨花区天际岭、芙蓉区安子岭、天心区向东南等社区同步进行。有人拄着拐杖、有人牺牲午休时间来献爱心，大家一起为活动出份力。

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 杨洁规

幼儿园老师 牺牲午休时间献爱心

中午12点半，在长沙市雨花区华银天际幼儿园，安排好园内儿童就餐、入睡，确保有一名老师值守后，其他教职员聚在一起，开始编织活动。

22岁的李茵是入职不久的幼师，在同事的指教下，很快就上手。李茵说，自己上次织围巾，要追溯到两年前，当时还在学校，“围巾织得松松散散的，织了30公分，就织不下去了。”李茵表示，这次一定要编织一条完整的围巾，送给山区的孩子们。

“先把毛线打个活结，把针穿进去，在这个线圈里织一个下针，把织的下针套在毛线针上……”蒋彩红也是名年轻幼师，但相比李茵而言，编织技术熟练不少，现场还不时教授其他人编织方法。

幼儿园负责人彭茂介绍说，得知天际岭社区工作人员发出活动告示后，园里就有18名教职员踊跃报名，其中包括两名园长，“也是我们力所能及的事，况且非常有意义。”

不少熟面孔 还有拄着拐杖来的

下午两点，在芙蓉区安子岭社区活动室内，10位阿姨围坐在

桌子前，有说有笑地编织着围巾，“有很多都是老熟人了，还有几位连续3年参加了。”长沙市雨花区孝为先社工服务中心社工李清介绍说。

“这毛线摸起来就舒服，又软又暖，织成围巾肯定暖和。”“去年我编了2条围巾、一顶帽子，今年任务量轻了，有点不习惯。”……现场不时传来大家的议论声。

58岁的邓桂娥边动手编着围巾，边和姐妹们聊着天，一旁还放着一副拐杖。邓桂娥在1992年被诊断出患有非何杰金氏恶性淋巴瘤，医生曾说最多再活3个月，浑身酸痛、关节疼痛、水肿等症状也会导致生活质量的降低。但邓桂娥并未放弃，接受治疗的同时积极投身于社会公益活动。

“多参加这些活动后，我感到自己是被人需要的，是有价值的，我会继续努力，带领更多人感受生活中的乐趣。”邓桂娥说，这些年，来自四面八方的温暖让她心存感激，她很想用自己的力量回报社会。正因为如此，她看到三湘都市报发起的“针心针意”活动后，便再次报名参加社区的编织围巾活动，“这是我第二年参加这个活动，争取早一点织出围巾、手套，早些送到山区孩子手中。”



11月30日中午，长沙市雨花区华银天际幼儿园，安排好园内儿童就餐、入睡，确保有一名老师值守后，大家聚在一起，开始编织活动。



孩子集中托管，宝妈坚守投票箱

长沙天心区香墅美地小区：10天内完成首届业委会投票



三湘都市报12月1日讯 小区成立业主委员会，对小区管理是个助力，部分居民却无动于衷，这可急坏了长沙市天心区香墅美地小区的热心宝妈、阿姨们。为此，她们挨家上门动员。功夫不负有心人，投票工作在10日内完成。今日，记者走近他们。

香墅美地小区是长沙的老小区，由1栋商住楼和5栋住宅楼组成，建成已有15个年头。随着房屋的老化，电梯、外墙渗水等问题频发，困扰小区居民的问题不少。

“小区商住楼的电梯频繁发生故障，尤其是外墙渗水，大家都是怨声载道。”小区业主王晓花是3个孩子的母亲，今年3月份，她成了天心区赤岭路街道芙蓉南路社区的志愿者。在社区党员引领下，她参与到了

小区筹备业主委员会的工作之中，也打算找一些经常在院子里交流的宝妈来帮忙。

起初，宝妈们因为要忙孩子读书、做饭，没有答应。可一说起外墙渗水、电梯故障的事情后，就都产生了共鸣。“大家都觉得要有一个机构来督导物业，大家共同生活的小区才能住得安心。”王晓花说，很快就有七八位宝妈报名参加。

王晓花告诉记者，成立业主委员会，需要三分之二的业主投票，可业主都不出门，这就急坏了宝妈们。为此，她们每天10点到10点半才打邻居的电话或带着投票箱上门。

小区还设了两处常驻投票点，从上午9点到晚上9点，一直有宝妈轮流坚守。“这些宝妈家中都有2个或3个小孩，但看到姐妹们这么拼，都很感动。于是，我们把小孩全放到社区办公室里，由一位宝妈看管，其他的则过来帮忙。”王晓花说，宝妈们的付出，感动了小区的其他居民，很多阿姨们也纷纷加入志愿者

行列。

有了这些宝妈、阿姨的助力，小区的投票工作很顺利，10天内就完成了。

“小区从筹备业委会起，一直是在街道、社区党建引领之下进行的，有了他们的支持，工作开展得非常顺利。”小区业主大会筹备组成员张正欣说，在2017年，小区就有成立业委会的想法，但苦于业主普遍接受度不高，最终只能放弃。

张正欣说，长沙市正在搞精美小区的建设，待业委会成立以后，大家有一个初步的构想，就是想召集小区热心业主，争取到精美小区这个建设项目，把小区打造得更宜居。

■文/视频 全媒体记者 杨昱 通讯员 钟茜

扫码
看视频

债权转让公告

各债务人：因公司经营情况发生变化，根据《民法典》相关规定，经公司股东大会决定，本公司实施解散清算，并已将公司债权于2021年10月31日转让给岳阳祥阳恒源商贸有限公司(联系人：徐先生13575067808)，请各债务人收到本公司后，即刻向岳阳祥阳恒源商贸有限公司履行偿还义务和担保责任。(详情见下表)

1、债务人：李平，岳阳经济技术开发区湘联置业有限公司、苏翔、龙志兵、范东平。债权金额：17740088元及利息。法律文书号：岳阳楼区人民法院(2018)湘0602民初7036号《民事判决书》。

2、债务人：鲁文辉、鲁会荣、鲁辉煌。债权金额：4200000元及利息。法律文书号：岳阳楼区人民法院(2018)湘0602民初2495号《民事调解书》。

3、债务人：陈伟伟、陈志勇、姜姿婧(女)。债权金额：265615元及利息。法律文书号：(2016)湘0602民初2862号《民事调解书》。

4、债务人：陈金保、陈晓芳(女)、陈丁。债权金额：1485840元及利息。法律文书号：(2019)湘0602民初6478号《民事判决书》。

5、债务人：张红波，湘阴县滨湖房地产开发有限公司、符卫文、朱放平、肖文龙。债权金额：1161262元及利息。法律文书号：(2017)湘0602民初4950号《民事调解书》。

6、债务人：湖南纳程印刷包装股份有限公司、李治、肖秋玉、朱丽华。债权金额：3060280元及利息。法律文书号：岳阳楼区人民法院(2015)岳民初字第110号、111号、112号《民事判决书》。

7、债务人：陈建军、华容力宇纺织有限公司、湖南鸿基小额贷款有限责任公司、华容鸿基

隆仓储物流有限责任公司、华容县汇银棉业有限责任公司、华容县盛丰棉业有限责任公司、华容县新丝路棉业有限公司。债权金额：1700450元及利息。法律文书号：(2014)楼民四初字第545号《民事调解书》。

通知人：岳阳成业财务咨询有限公司 2021年11月30日

■清算公告

衡阳汉威燃气安全技术有限公司经股东会决议注销，请各债权人自公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人：刘端锋，电话：18229230989

《九五八一宾馆通知》会员于登报起30日内联系段小姐，电话：13337339695。过期按期定办理，因经营不善停业。

解散(清算)公告

岳阳市宝宜童用品有限公司经股东会决议解散，请各债权人自公告见报之日起45日内向本公司解散清算组申报债权。

联系人：凡马会 13797489491

省级媒体 权威有效 鼎极文化独家代理
鼎极便民办
受理热线 13875895159
郑重提示：请用信函填写，确认信函勿盲
目支付 执法方式：邮寄多址函 1366字数，快递至少盲

遗失声明
湘乡市白田镇财政所遗失湖南
省非税收入一般缴款书三份，
号码：251579541、251579547、
251579548，特声明作废。

◆汪心禾(父亲汪晋峰、母亲
雷婧婧)遗失出生证，证号
R430383111。声明作废。

◆感知悦达第二代身份证件，号码
31011019990617371X，声明作废。

遗失声明
宁乡县手拉手汽车销售服务有
限公司遗失财务章一枚，声明作废。
详情咨询：15308481456